
Страхові послуги 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення механізму надання 

страхових послуг, формування необхідного рівня знань про основні сучасні 

страхові продукти, що використовуються в різних галузях страхування і 

пропонуються страховиками для юридичних та фізичних осіб з метою надання 

страхового захисту. 

Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування об’єктивної 

необхідності і сутності страхових послуг, які надаються юридичним і фізичним 

особам; засвоєння методів та формування навичок організації роботи страховика 

щодо реалізації страхових послуг і формування попиту на них; розгляд умов 

надання послуг в галузях ризикового (майнового страхування, страхування 

відповідальності, медичного страхування, страхування від нещасних випадків, 

тощо) і накопичувального страхування (страхування життя та пенсій); набуття 

практичних навичок щодо розрахунку страхових тарифів, суми страхового 

платежу, суми страхового відшкодування за різними системами страхової 

відповідальності, розміру франшизи, величини страхового збитку тощо. 

Компетентності: 

інтегральна: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи 

та страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 

умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та 

навчальної діяльності. 
загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

спеціальні (фахові):  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, 

у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

Програмні результати навчання: 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 



ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного, монетарного, 

фіскального та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Страхова послуга і особливості її реалізації.  

Тема 2. Порядок укладення та ведення страхової угоди.  

Тема 3. Страхування життя та пенсій.  

Тема 4. Страхування від нещасних випадків.  

Тема 5. Медичне страхування.  

Тема 6. Страхування підприємницьких ризиків.  

Тема 7. Сільськогосподарське страхування.  

Тема 8. Страхування технічних ризиків.  

Тема 9. Страхування кредитних і фінансових ризиків.  

Тема 10. Автотранспортне страхування.  

Тема 11. Морське страхування.  

Тема 12. Авіаційне страхування.  

Тема 13. Страхування майна та відповідальності громадян.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год. 

Кількість кредитів 5 

Форма семестрового контролю залік. 


